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Итоги 2015 года

По Вашему мнению, уходящий 2015 год был для России лучше, хуже или таким же, как 2014 год?
данные в % от всех опрошенных

Итоги 2015 года
Опрос «ФОМнибус» 12–13 декабря. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Вы ожидали или не ожидали чего-либо хорошего от 2015 года? И если да, то Ваши ожидания 
оправдались или не оправдались?

Если говорить в целом, то каким для Вас лично был уходящий 2015 год – лучше, хуже или таким 
же, как 2014 год?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Итоги 2015 года
Опрос 13 декабря 2015  в 50_2014

Вы ожидали или не ожидали что-либо хорошее от 2015 года?  И если да, то Ваши 
ожидания оправдались или не оправдались?

По Вашему  мнению, уходящий 2015 год был для России лучше, хуже или таким же, 
как 2014 год?

Если говорить в целом, то каким для Вас лично был уходящий 2015 год – лучше, хуже 
или таким же, как 20143 год?

40 42 38
46

40 39

53
58 54

39
47

36
4237 38 38

55

81

44
41

де
ка

бр
ь 

19
96

де
ка

бр
ь 

19
97

де
ка

бр
ь 

19
98

де
ка

бр
ь 

19
99

де
ка

бр
ь 

20
00

де
ка

бр
ь 

20
01

де
ка

бр
ь 

20
02

де
ка

бр
ь 

20
03

де
ка

бр
ь 

20
04

де
ка

бр
ь 

20
05

де
ка

бр
ь 

20
06

де
ка

бр
ь 

20
07

де
ка

бр
ь 

20
08

де
ка

бр
ь 

20
09

ян
ва

рь
 2

01
1

де
ка

бр
ь 

20
11

де
ка

бр
ь 

20
12

де
ка

бр
ь 

20
13

де
ка

бр
ь 

20
14

13
 д

ек
аб

ря
 2

01
5

13 18 22 24
18

24 20 17 14

34
40

474747 46 45 43 44
53 57 53 49 44

22 23 19 19 17 15 17
24

41 44
38

55
66

38

32

20

де
ка

бр
ь 

19
96

де
ка

бр
ь 

19
97

де
ка

бр
ь 

19
98

де
ка

бр
ь 

19
99

де
ка

бр
ь 

20
00

де
ка

бр
ь 

20
01

де
ка

бр
ь 

20
02

де
ка

бр
ь 

20
03

де
ка

бр
ь 

20
04

де
ка

бр
ь 

20
05

де
ка

бр
ь 

20
06

де
ка

бр
ь 

20
07

де
ка

бр
ь 

20
08

де
ка

бр
ь 

20
09

ян
ва

рь
 2

01
1

де
ка

бр
ь 

20
11

де
ка

бр
ь 

20
12

де
ка

бр
ь 

20
13

де
ка

бр
ь 

20
14

13
 д

ек
аб

ря
 2

01
5

42 40 37 38

25 20 24 23 20 17

38
34

январь 2011 декабрь 2011 декабрь 2012 декабрь 2013 декабрь 2014 13 декабря 2015

28

18
10

28

11
24

36 37

11
17

8 8

33 29

10
21

3

21

27
33

16

28
34

17 14
24

24

15 15

27 32
3835

25
14

21
26

15
19 2328

18
10

28

11
24

36 37

11
17

8 8

33 29

10
21

3

21

27
33

16

28
34

17 14
24

24

15 15

27 32
3835

25
14

21
26

15
19 23

38
31 31 3532 35 38
31 31 3532 35

9

32 36 35 32 34
2530

23
28 31 31

38
28

38

20

3636 34
27 25

9

32 36 35 32 34
2530

23
28 31 31

38
28

38

20

3636 34
27 25

лучше таким же хуже

лучше таким же хуже

0

20

40

60

0

20

40

60

80

100

0

20

40

60

80

ничего не ждал(-а), не было ожиданийоправдались не оправдались

Итоги 2015 года
Опрос 13 декабря 2015  в 50_2014

Вы ожидали или не ожидали что-либо хорошее от 2015 года?  И если да, то Ваши 
ожидания оправдались или не оправдались?

По Вашему  мнению, уходящий 2015 год был для России лучше, хуже или таким же, 
как 2014 год?

Если говорить в целом, то каким для Вас лично был уходящий 2015 год – лучше, хуже 
или таким же, как 20143 год?
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Итоги 2015 года
Опрос 13 декабря 2015  в 50_2014

Вы ожидали или не ожидали что-либо хорошее от 2015 года?  И если да, то Ваши 
ожидания оправдались или не оправдались?

По Вашему  мнению, уходящий 2015 год был для России лучше, хуже или таким же, 
как 2014 год?

Если говорить в целом, то каким для Вас лично был уходящий 2015 год – лучше, хуже 
или таким же, как 20143 год?
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